



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz – Magyar Polgári Szövetség
Képviselőcsoportja

Írásbeli kérdés

Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Miért nem biztosítanak arányosabb gyermekápolási táppénzt a 6 évesnél idősebb tartósan beteg gyermeket nevelő szülők számára?”- címmel a Házsabály 91. §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Dr. Horváth Ágnes egészségügyi miniszter asszony részére.

A kérdésre a választ írásban kérem.

Tisztelt Miniszter Asszony!

A kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló törvényi szabályozás külön kitér a 12 év alatti gyermekek ápolása címén évenként és gyermekenként igénybe vehető táppénzes napok számára. A jogszabály gyakorlatilag a gyermek születésétől 6 éves korának betöltéséig arányosan határozza meg, hogy évente hány naptári napra vehető igénybe táppénz a keresőképtelenség időtartamára. A táppénz jogosultság tehát ebben az esetben nem saját jogon illeti meg a szülőt, hanem a gyermek betegségére tekintettel, illetve ápolása címén veheti igénybe.

A 6 és 12 év közötti gyermekek ápolásának címén a gyermekenként biztosított 14 naptári nap aránytalanul kevesebb, mint a 3 és 6 év közötti gyermek ápolására biztosított 42 napos ellátás. A gyakorlati tapasztalatok, valamint a hozzám forduló fiatal gyermeket nevelő szülők panaszai azt bizonyítják, hogy ez rendkívül kevés. A 6 és 12 év közötti gyermekek megbetegedési gyakorisága különösen allergiás, influenzás betegségek esetében évente legalább 4 hét ápolási táppénz biztosítását indokolnák.

Tisztelt Miniszter Asszony!

Az utóbbi időben éppen a tartósan beteg, fogyatékkal élő gyermekeket nevelő szülők utazási költségtérítését kellett újragondolniuk, mert ezek a szülők lényegesen több áldozatot vállaltak, mint amit a költségtérítés korlátozásával az egészségügyi kormányzat biztosított számukra.

Kérem tehát, hogy a gyermekápolási táppénz jogosultsági feltételeit a 6 és 12 éves kor közötti tartósan beteg gyermekek esetén szíveskedjenek felülvizsgálni. Indokolatlannak tartjuk, hogy az ehhez a korcsoporthoz tartozó tartósan beteg gyermekek után Önök egyharmadnyi táppénzes napot biztosítanak a szülőknek.

Kérem szíveskedjék felülvizsgálni a törvényi feltételeket és kezdeményezzék a törvény módosítását, amelynek keretében évente és gyermekenként legalább 28 naptári napra biztosítanak ápolási táppénzt.

Kérdésem tehát a következő:

- Tervezi-e a szaktárca a 6 és 12 év közötti tartósan beteg gyermekek után járó táppénzes napok számának méltányosabb, arányosabb és a betegség típushoz igazított megállapítását?

Várom válaszát.

2008. április 16.



Dr. Szabó Erika
Fidesz – Magyar Polgári Szövetség